



Carta de menús Cafe Dels Tints

https://carta.menu Carrer Tints, 10, Bell-lloc d'Urgell, Spain +34973560488,+34972502889 - http://www.facebook.com/CafeDelsTints/









En esta página de inicio encontrarás el menú completo Cafe Dels Tints de Bell-lloc d'Urgell. Actualmente hay 17 comidas y bebidas a la venta. Para ofertas cambiantes por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web. Qué le gusta a User de Cafe Dels Tints: Llegado allí por casualidad en nuestro paseo por los viejos Figueres. Pequeña terraza en un callejón tranquilo hermosa y acogedora habitación, menú en 14€50 todo incluido, es simple, imaginativo y bueno. Servicio eficaz y cariñoso. Eso es genial lo que estás haciendo. Nos encanta y volveremos a cenar una noche. Gracias a todos leer más. Con hermoso clima se puede incluso comer y beber en la zona exterior, y en los locales accesibles también llegan invitados con silla de ruedas o con limitaciones fisiológicas. Si te apetece una delicia, deberías visitar Cafe Dels Tints, porque allí hay deliciosos postres que definitivamente seguramente te harán feliz, generalmente, los platos se preparan en poco tiempo y frescos para ti. El establecimiento proporciona una gran surtido de zumos frescos y finos, Además, aquí conseguirás dulces golosinas, pastel, pequeños snacks y además bebidas frías y bebidas calientes.

Carta de menús Cafe Dels Tints



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

Guarniciones

ARROZ

Café

CAFÉ

French

CUERNO

Drinks

BEBIDAS

Beverage and Side Orders

REFRESCO

Restaurant Category

VEGETARIANO

Refrescos

JUGO

ZUMO DE NARANJA

Ingredientes utilizados

QUESO

TOMATE

CARNE DE CERDO

TOMATES

Este tipo de platos se sirven



ENSALADA

PAN

POSTRES

Carta de menús Cafe Dels Tints



Cafe Dels Tints

Carrer Tints, 10, Bell-lloc d'Urgell, Spain

Horario de apertura: Lunes 08:00-21:00 Martes 08:00-21:00 Miércoles 08:00-21:00 Jueves 08:00-21:00 Viernes 08:00-22:00 Sábado 08:00-22:00 gallery image